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ΘΕΜΑ: Απάντηση στην με αρ. πρωτ. 1944/14-11-2019 ερώτηση βουλευτών της Κ.Ο. του 
Κινήματος Αλλαγής 

Σε απάντηση της με αρ. πρωτ. 1944/14-11-2019 ερώτησης βουλευτών της Κ.Ο. του 
Κινήματος Αλλαγής, σάς γνωρίζουμε τα εξής:
Τα υποβληθέντα ερωτήματα για την εποπτεία – παρακολούθηση του μεταλλευτικού κλάδου 
δεν άπονται των αρμοδιοτήτων της Γενικής Γραμματεία Βιομηχανίας, αλλά του 
συνερωτέμενου Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Σχετικά με  το  ερώτημα 2, σας γνωρίζουμε  ότι η Γενική Γραμματεία Βιομηχανίας μέσω της 
Διεύθυνσης Επιχειρηματικής Καινοτομίας και Νέων Τεχνολογιών σ υ μ μ ε τ έ χ ε ι  σ ε   
διαδικασίες επανακαθορισμού της Εθνικής Στρατηγικής για την Ψηφιακή Οικονομία και 
Βιομηχανία  υπό  τον  συντονισμό  των  αρμοδίων  υπηρεσιών  του  Υπ . Ψηφιακής  
Διακυβέρνησης. 

Επίσης  παρακολουθεί την υλοποίηση του εξειδικευμένου έργου «Ψηφιοποίηση  της  
Ελληνικής Βιομηχανίας» με  την  χρηματοδοτική βοήθεια  της Ευρωπαϊκής SRSS, με στόχο  
την παροχή και τεκμηρίωση στοιχείων για την χάραξη  της Εθνικής Στρατηγικής  για  την 
Ψηφιακή Βιομηχανία. Αποτελεί το πρώτο σε εθνικό επίπεδο έργο που θα αναδείξει εις βάθος 
τις ψηφιακές τεχνολογικές ανάγκες και ιδιαιτερότητες της Ελληνικής Παραγωγικής και 
Μεταποιητικής Βάσης.

Τέλος  αναμένεται  η  ενεργοποίηση  του  μνημονίου  συνεργασίας  με  το  Υπουργείο  
Ψηφιακής Διακυβέρνησης για  δημιουργία  και  λειτουργία  εθνικής  ψηφιακής  πλατφόρμας 
www.industry4.gov.gr στα  πρότυπα  πολλών  άλλων  ευρωπαϊκών  χωρών . Η  εν  λόγω  
πρωτοβουλία θα  υλοποιηθεί  δια  μέσου  της  συνεργασίας των  δύο  Υπουργείων  με  
χρηματοδότηση από το Υπουργείο  Ψηφιακής Διακυβέρνησης και διαχειριστή και  
διαμορφωτή περιεχομένου, τις υπηρεσίες της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας. Θα 
αποτελεί το  εθνικό σημείο αναφοράς για θέματα ψηφιακής βιομηχανίας κατά τα πρότυπα 



πολλών ευρωπαϊκών χωρών, λαμβάνοντας υπόψη και εξειδικεύοντας σύμφωνα με τις 
Ελληνικές απαιτήσεις και ιδιαιτερότητες. 

Σημειώνεται ότι ο μεταλλευτικός  κλάδος  περιλαμβάνεται  σε  όλες  τ ις  ανωτέρω  
πρωτοβουλίες. 
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